

匠心十年 圣三一外语全力打造行业标杆

B08

郑州晚报

榜样力量

2019中原民办教育行业年度盛典



授予:

河南名师教育
郑州市创新创业孵化平台

郑州市人民政府
二〇一七年十二月

中国社会组织评估等级
CHINA SOCIAL ORGANIZATION EVALUATION GRADE

A A A

郑州市金水区民政局
ZHENGZHOU SHI JINSHUI DISTRICT CIVIL AFFAIRS BUREAU



抓基础、重素养,培养学生综合素质

专业、专注、专一,是该学校发展至今坚定不移的教学理念。专业的教师培养体系,专注教材、教辅的研发,专一于英语学科的教学,使得该校在众多教培机构中脱颖而出,立于不败之地。

建校以来,校长带头冲在教学、教研第一线,参加教研,使学校能够更好地把握教学、教研方向,研发出顺应教育政策、适合各年龄段学生的专业教材。抓基础、重素养,培养学生的综合素质一直是该校在教学中把

的重点。

“口碑传佳话、红榜见实力。”建校以来,学校用累累硕果印证了自己的实力。2019年的小升初、初升高,该校多名学员升入理想的学校,收到学生和家

自主研发教材,科学完善教学体系

据悉,该校从3~8岁的阅读乐幼少儿英语,到九年级的层层铺垫、节节拔高,圣三一外语培训中心每个年龄段的课程都使用自主研发的校本教材和教辅资料。这些教材和教辅资料,凝聚

着教师们多年心血,使该校的教学体系拥有不可复制的优势。

这些校本教材的特点明显,集实用性、体系性和标准化为一体,完善了学校的教师管理,更实现了标准化、统一化的教学管理

模式。具体课程体系如下:《阅读乐幼少儿英语》《剑桥国际少儿英语》《看、听、学》《新概念英语一册》《新概念英语二册》《五、六年级综合》《六年级集训营》《七、八年级同步》《九年级综合》。

打造匠心教学团队,助力孩子能力提升

近年来,圣三一外语培训中心在郭腾和周贵娥两位校长带领下,引领每一位老师上好每一节课,塑造出一个个教法灵活、教学严谨、个性鲜明的高素质老师,努力打造一支专家型教师队伍。

学校自上而下齐心协力,坚

持观念新、管理严、质量高的初心,朝着更优、更强的目标快速迈进。

“专业、专注、专一”,一直是该校坚守的理念。分级授课,让每一名学生查漏补缺,学以致用。常规课与特色课的有效结合,校方、学生、家长

互动管理,确保学生爱学习、能学习、会学习。过硬的素质教育与灵活的综合素养相结合、“精讲+兴趣+考核”的精密讲练结合、及时的成绩反馈、“主讲+助教”课堂内外的完美配合,保证了实实在在的教学效果。

郑州市金水区圣三一外语培训中心成立十年来,已成为一家专业为3~16岁学生提供英语教学服务的教育培训机构。目前在郑州共发展了7个校区,专职教职员工100余人,师资力量雄厚。建校以来,该校先后被品牌3·15民办教育诚信工作委员会、郑州市金水区民政局等单位授予“河南省名师教育郑州市创新创业孵化平台”、“品牌3·15民办教育诚信示范校”、“中国社会组织评估等级3A等级”单位等称号。

该学校坚持教育初心不变、准确把握教研教学方向、科学完善教学体系、打造匠心教学团队、严控质量管理、践行社会公益等,全力打造成为中小学英语教培行业的标杆。唐善普 白贺

十年发展 教育初心从未改变

据该校郭腾校长介绍,经过多年的积累、沉淀,目前圣三一外语培训中心已有专业、素质过硬的专职教职人员100余人。学校始终把“基础强、能力强、素质高、层次高”作为学生的培养目标,坚持开拓创新的拼搏精神,努力打造一支全方位、高素质的教师队伍,并为实现这一目标打下了坚实的基础。

帮孩子所求、解家长所忧、助老师所梦,打造最懂孩子心、家长情、员工梦的英语培训学校,一直是郭腾校长和周贵娥校长的办学初心。十年栉风沐雨,而学校的教育初心却从未改变。

践行社会公益,奉献责任爱心

圣三一外语培训中心在努力为教育事业做出贡献的同时,积极参加社会组织、联合会组织的相关活动,也取得了可喜的成绩。

大型公益课堂 每年组织多场学生及家长大型公益讲座。针对如何在学生学习成长过程中成为孩子的得力助手、如何引导不同性格的孩子高效学习、学生学习时间合理规划等,家长困惑的话题答疑解惑,得到家长的交口称赞。

捐赠图书 该校一直以来积极投身公益事业,相继为扶沟县实验小学郑关校区捐赠各类图书2200余册。建成34号“LHK梦想书屋”等。

郭腾校长表示,作为一名党员、一个教育工作者,圣三一外语会尽其所能,充分发挥资源链接、资源整合的作用,将社会闲置图书资源重新配置到偏远地区孩子手中,让更多的孩子在社会的关注下快乐生活,茁壮成长。

创业孵化平台 为扶持大学生就业,该校正式申请并成立“河南省名师教育创业孵化平台”。自成立以来,他们已组织创业孵化培训多场,为大学生、社会流动人员、民办教育办学初期等人群开展多场教育创业培训。

教育是一份责任。为此,圣三一外语学校坚持合规创新发展,多年的匠心专注,努力将圣三一外语打造成为中小学英语教培行业的标杆,为郑州的教育事业出一份力。